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Misterbianco, 01 settembre 2017
A tutto il personale della scuola
Alle famiglie degli alunni frequentanti la scuola


In relazione alle nuove disposizioni del  Ministero dell'Istruzione  in materia di prevenzione vaccinale, si chiede ai genitori  degli alunni nuovi iscritti e frequentanti  SCUOLA INFANZIA    di fare pervenire alla segreteria della scuola entro il 10 settembre 2017 copia del libretto vaccinale attestante la regolarità della propria posizione o  la dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà .
 La presentazione della documentazione vaccinale entro il 10 settembre 2017 costituisce requisito di accesso alla scuola dell'infanzia.
I genitori dei nuovi iscritti e dei frequentanti la scuola primaria e Secondaria di I Grado sono tenuti entro il 31 ottobre 2017 a fare pervenire alla segreteria della scuola copia del libretto vaccinale attestante la regolarità della propria posizione o  la dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà .
In caso di presentazione della dichiarazione sostitutiva,    la documentazione comprovante l'adempimento degli obblighi vaccinali (attestazione delle vaccinazioni effettuate rilasciate dall'ASL competente o certificato vaccinale rilasciato dall'ASL competente o copia del libretto vaccinale vidimato dall'ASL competente) dovrà essere consegnata entro il 10 marzo 2018 .
Gli operatori scolastici devono invece presentare la dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà   entro il 16 novembre 2017.
Nel rispetto dell'attuazione delle disposizioni del decreto- legge si chiede l'osservanza dei termini sopra descritti.
 
IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
DOTT.SSA CATERINA LO FARO
Firma autografa sostituita a mezzo stampa
Ai sensi ex art. 3 comma 2, del D. LGS. 39/93
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